
PORADA  (9/2020)   29. 4. 2020 
 

Přítomni:   

Jiří Fišer x Naďa Haščáková  Barbora Schmidtová x Marta Zizienová x 

Andrea Hönigová x Igor Kopetschke  Jana Řípová  Adama Zizien  

Šárka Kratochvílová  Lenka Masaříková  Jarda Nosek x Zdenka Vyšohlídová  

Iva Siková x Pavlína Schusterová x Jaruška Samešová  Jitka Vencláková x 

Markéta Trykarová  Jana Sluková  Ludvík Steiner x Věra Tumajerová  

 

 PRÁZDNINOVÉ PRÁCE  

o debordelizace – soupisy finišují, ještě se musí po skladu posbírat a sepsat pár posledních věcí, 

máme od Andrey seznam toho, co mělo čárový kód a bylo to sepsáno a polepeno zeleně 

k odpisu, ale není to již v evidenci. Věci z tohoto seznamu musíme dohledat, sundat z toho 

zelené polepky i čárové kódy, polepit fialovou a dát stranou. 

o posun skladu – už posouváme nad signaturou A 40000 – všechny spodní police se nechávají 

prázdné. Prosím nechávejte raději i na konci každé police více než 10 cm místa. Při přesunech se 

sem stěhuje dost knih z volného výběru – v podstatě nepřetržitě. Po dokončení signatur A 

budeme pokračovat signaturami B. 

 ODVOZ REGÁLŮ – v bývalé skenerovně jsou složeny kovové regály, které v úterý 5.5. bude odvážet pan 

Chmelíček do prodejny na F. Prosím o pomoc s naložením, popř. i vyložením na místě. Montovat se 

budou až bude dořešena prostorová úprava sítí na prodejně. Možná přijde převézt i 3M brána, ale před 

tím ji ještě vyzkoušíme, zda je funkční. 

 OPRAVA TRUBEK – v prostoru u gaučíků a chodbě kolem kutlochu Markéty a Járy, se budou ve stropě 

vyměňovat vodovodní (nebo kanalizační?) trubky. Akce by měla začít cca 18.5. Bude z toho hodně 

binec. Bude se bourat i kus zdi u okna u gaučíků. Bude to trvat cca 3 týdny. 

 PROVOZ – během celého května (pokud nedojde k nějaké zásadní změně) budeme fungovat tak, jako 

doposud. Výdejní okénko od 8.00 do 15.00. Před případným kompletním otevřením budou zajištěny 

ochranné bariéry a prostředky (zatím kromě roušek). 

 PRODLOUŽENÍ – všechny výpůjčky budou prodlouženy do poloviny července a nové budou 

nastavovány také k tomuto datu. 

 KARANTÉNA KNIH – nebude speciálně řešena. Vrácené knihy k rezervaci se budou otírat. Zbytek bude 

zařazen na své místo. 

 PLÁNY DOVOLENÝCH – do příští porady prosím vyklikejte ve vemě nové plány dovolených na letošní 

rok. Při přechodu systému dovolenek na ostrý provoz nám byly ty původní smazány. 

 HOME OFFICE – pracovníci, kteří využívají HO si od května mohou vybírat v týdnu 2 dny na HO, přičemž 

v jeden den mohou být na HO max. 4. 

 DOMOVNÍK – potkáte-li pana domovníka, nahlaste mu prosím kapající baterii ve sprchovém koutě a 

rozbitou kliku u spojovacích dveří. 

 TISKÁRNY – menší a starší tiskárna u docházkové knihy bude odepsána a zlikvidována. Větší bude 

přesunuta do bývalé skenerovny. 

 

● Další porada bude 14.5. od 10.00 na gaučích i v online verzi  

 


